Собрание организации 21 ноября 2015года
21 ноября 2015г. в 11-00 часов в помещении Дома Ученых по адресу: Н.Новгород, ул. Октябрьская, д. 25. состоялось торжественное собрание Нижегородской областной общественной организации "Нижегородский пограничник", посвященное 20-летней годовщине образования Нижегородской областной общественной организации ветеранов пограничной службы.

На собрании присутствовали 168  ветеранов пограничной службы, вдов, в том числе:

- участник Великой отечественной войны полковник Шевченко А.Н., 

- заместитель начальника ПУ по Самарской и Саратовской областям Вилков А.В.

- зам. председателя областного комитета ветеранов УФСБ Шерехов С.И.

- представители ОПК "Н.Новгород-аэропорт"

- председатель Совета ветеранов города Н.Новгорода Колосов А.А.

- руководитель поискового отряда "Балахнинский уездъ" Задорожнева Ю.В.

- руководитель клуба кинологов Самохвалова И.И.

- представители районных отделений ветеранской организации -

Борского отделения, председатель Москвин Д.В.

Воскресенского отделения, председатель Ерышев П.Ф.

Саровского отделения, председатель Гришин П.С.

Пильнинского отделения, председатель Бочканов Сергей Алексеевич

Выксунское отделение, председатель Гавриш О.Л.

Представитель пограничной династии Шмагрин М.Ю.
Военно-патриотическая группа "Русич", руководитель Шилов С.В.

Под звуки песен на пограничную тему ветераны рассаживались по местам.

По команде ведущего на сцену внесли знамена организации, прозвучал гимн России. Минутой молчания присутствующие почтили память погибших.


Первым на сцену приглашен один из основателей ветеранской организации,  участник Великой Отечественной войны полковник Шевченко А.Н. Он поздравил собравшихся с юбилеем организации, поделился воспоминаниями ее становления. Свою первостепенную задачу в деятельности  организации Шевченко А.Н.  видел в передаче вековых традиций верности Отечеству, большого накопившегося жизненного и профессионального опыта сегодняшнему поколению пограничников.


Ст. инструктор по работе с ветеранами УФСБ РФ Сосунова Н.А. зачитала историческую справку о создании ветеранской организации в 1995году, остановилась на основных этапах ее развития.  Она с благодарностью отметила  всех ветеранов, активно участвующих в работе и призвала участников собрания  к  достижению новых результатов в деле сохранения боевых традиций пограничной службы, военно-патриотического воспитания молодежи, увековечения памяти героев.


С приветственным словом обратился к присутствующим зам. начальника Пограничного Управления Вилков А.В. Он поблагодарил всех пришедших на торжественное мероприятие, поздравил с юбилеем создания организации ветеранов пограничной службы. От имени начальника ПУ ФСБ Митюшина С.И. вручил грамоты председателю организации "Нижегородский пограничник" Петрову А.В. , а также активным членам ветеранской организации с пожеланием дальнейшей сплоченности в развитии ветеранского движения на Нижегородской земле.


С юбилейной датой поздравил собравшихся председатель Совета ветеранов города Колосов А.А. Он отметил, что пограничная ветеранская организация занимает достойное место в структуре ветеранского движения. С приветствием от имени Совета ветеранов УФСБ перед собравшимися выступил Шерехов С.И.

Далее перед ветеранами выступил Шмагрин М.Ю., представитель пограничной династии. Участникам торжественного собрания продемонстрированл фильм о посещении семьёй Шмагрина Карельской заставы имени Шмагрин М.Т. Династия Шмагриных проделала большой путь и внесла огромный  вклад в дело патриотического воспитания молодежи на примере жизни и подвига родного человека.  В ответ на заявление  членов династии, Совет общественной организации принял решение о включении их  в состав Нижегородской областной общественной организации ветеранов пограничной службы "Нижегородский пограничник". Председатель Петров А.В. торжественно вручил Шмагрину М.Ю. знамя, как символ династии.  


О своей работе по воспитанию молодежи рассказала руководитель клуба юных кинологов Самохвалова И.И. Руководитель поискового отряда "Балахнинский уездъ" Задорожнева Ю.В.  поделилась информацией о результатах работы отряда. Совсем недавно, в мае 2015года при участии ветеранов пограничной службы состоялось перезахоронение останков солдата-пограничника Золотова Я.Т. , командира отделения 14-й стрелковой дивизии, жителя Балахнинского района. Основная мысль её выступления выразилась в словах "Нельзя научить молодежь  патриотизму, воспитать патриотические чувства можно только на личном примере."

Председатель Нижегородской областной общественной организации ветеранов пограничной службы Петров А.В.  рассказал о мероприятиях, проведенных  за последний год. Поздравил тех, кто наиболее активно принимал участие в ветеранском движении. Вручил награды представителям всех отделений, входящих в организацию, в том числе наградил медалью имени генерала Ракутина К.И. членов Совета. От имени Международного Союза общественных объединений ветеранов пограничной службы награждены Знаком "Почетный ветеран" старейшие члены организации :Шевченко А.Н.,Пермяков И.Л., Тихомиров А.Г., Пронин В.А.,КанаковА.И., Гавриш О.Л. Дипломы и благодарственные письма вручены руководителям отделений  Москвину Д.В., Гавришу О.Л., Ерышеву Ф.П., Гришину П.С., Бочканову С.А., Сомову А.И, Ромашкину А.М., Сосуновой Н.А., Петровой Л.А., Бурцевой Л.Л.  Председателю Пильнинского отделения Бочканову С.А. торжественно вручил знамя отделения.

Председатель областной ветеранской организации Петров А.В. поделился с собравшимися  планами работы организации на будущее,  основным пунктом которой является проект "Приволжский окружной центр военно-патриотического воспитания молодежи "Пограничник", реализация которого нацелена на получении молодыми людьми начальных знаний в области обороны государства и подготовку их к поступлению в пограничные военно-учебные заведения ФСБ России.  С этой целью достигнуто соглашение  с собственником земли о предоставление в пользование  шести га земли на безвозмездной основе. Члены областной организации "Нижегородский пограничник" активно выразили своё отношение важному начинанию, поставив свои подписи в его поддержку.  


В заключение  перед присутствующими  выступила вокально-инструментальная группа "Гвардейцы ВДВ", песни которой с удовольствием подпевал весь зал.

На этом собрание закончилось.

